11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.01.2009 20:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.01.2009 21:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167299/answer/167300




CKOppeKTI/IpYIO OTBETEI IPEAbIAYIINX KOHCYJIbTAHTOB.

910 He BpoxkmeHHas, a HACJIEICTBEHHAS natomnorus. O6yciioBieHa HEOOCTaTOYHOCThIO TeHOB,
KOTOPHIE OIIPEeIeIsioT "MPOYHOCTh" COeqUHUTEIbHOM TKaHu. CTeHKH BeH IIPY BapuKoIlene ciiadbie u
IIPY MOBHIIIEHUY BEHO3HOTO IaBJIEHUS CTAHOBATCS PaCIIMPEHHBIMU.

BpoxmeHHas e IaTOIOTUs - 3TO IMATOJIOTHSI, KOTOpas He IepefaeTcs 0 HacIeCTBY, a
npruoOpeTaeTcs B Ipoliecce BHYTPAYTPOOHOTO pa3BTHS, TO €CTh C TeHaMU BCe B MOpsfKe. B oTnuune
OT Hee, HACJIeICTBEHHAs IaTOJIOTHS IIePeNaeTcs C TeHaMHU, TO Ch C TeHaMU He BCE B IOPSIKE.



